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Már a huszonegyedik éviordulójá- 
hoz jutottunk 1914. julius 29 ének, a 
világégés lángralobbanásának, az 
örökre gyászosemlékü világháboru ki- 
törésének. 

És mégis ugy rémlik nekem, 
mintha csak tegnap, vagy tegnapelőtt 
lángolt volna föl az a tüz, amely előbb 
az embersziveket boritotta el a lelke- 
sedés, másutt a gyülölet kilobbanásá- 
npak izzó forróságával, azután az ágyuk 
és a gépfegyverek torkán, a sortüzek- 
ben, a robbanó gránátokban és a 
srapnellekben fokozódott vulkánikus 
kitöréssé, hogy ne csak városokat, 
hanem országokat pusztitson el a 
rettenetes Molochnak, a háborunak a 
szolgálatában. 

Akkor is, - vagy: akkor még 
nyár volt. Forró, tikkasztó, mint most. 
Az aratás elvégződött és már cséplő- 
gépek bugtak mindenüt!, bőségesen 
ontva, verejtékes munkások zsákjaiba, 
erős kitartás, lankadatlan szorgalom 
gyümölcsét, az Isten áldását; az élet- 
lenntartó mindennapi kenyér magvait. 

De a tiszta égen már ott lebeg- 
tek a fenyegető viharfelhők. És a lát- 
határ alatti villámok már cikáztak 
Európaszerte, a szerajevói merénylet 
óta. És amig odakinn, az áldásthozó 
mezőn, vigan szállott-repült a munkát 
bevégző iljak és leányok dala, arany- 
kalászból font koszorukkal indulva 
haza, a gondolkozó és jövőbe látó 
komoly emberek szivük aggodalmát, 
lelkük nyomasztó gondjait már titkolni 
sSe tudták borus arcukon. Sejditették, 
sőt meggyőződésük volt, hogy a lel- 
kesedés lobogását, nemsokára, szen- 
vedések hosszu láncolatán elkövet- 
kezőlborzalmak világa követi és en- 
nek áradatába menthetlenül sülyed, 
zuhan le minden dicső alkotás; és az 
emberi sziv és lélek erkölcse, amelyet 
evezredek óta fejlesztett és védett, 
lángszellemek oktatása nyomán, annyi 
nemzet intézményes rendelkezése és 
törvénye megfojtó posványba hull, 
amelynek pusztitó feriőzetéből sohase 
tud kiépülni 

Pedig a lelkesedés a mozgósitás 
ő napjaiban olyan erős volt, hogy 

bár a hivásra beözönlő tartalékosok- 
nak csupán a legfiatalabb korosztályait 
osztották be a harcbavonulók közé, 
akadt ötlvenéves ember is, aki minden 
lebeszélés ellenére se akart visszatérnt 
tüzhelyéhez, de követelte, hogy egye- 
nesen a tüzvonalba vigyék. Végre 
győzött makacs elszántsága és elvit- 
ték őt is - öltvenéves fejével - a 
harcba. Később: már ajánlikozás nél- 
kül is elvitték az ötvenéveseket is, az 
emberanyagot mind mohóbban pusz- 
titó világháboru sodró örvényébe. 

És aztán bevonultak a csapatok 
egymásután, virágosan, zeneszóval; 
büszkén és vidáman, mintha élvezetes 
szórakozást igérő mulatságra indulná- 
nak. Még női nemen levő hozzátarto- 
zóik arcán is alig látszott szomoruság, 
hiszen csak rövid kirándulásnak tar- 
tották az övéik részére az egész há- 
borut. 

De a csapatok élén haladó me- 
gyei és város arcára mintha temetési 
hangulat boruja szállott volna minden- 
ütt. És valóban sok daliás ifjunak, 
férfinak volt a temetési menete a lel- 
kes bucsuzkodás az otthontól, amelyet 
nem láttak többé soha. 

Aztán jöttek a hirek az ütközetek- 
ről. Bizony vesztett csala volt az 
mindenik, ugy a galiciai íronton, mint 
a Száva mellett, bármennyire igyekez- 
tek azt titkolni vagy legalább is tom- 
pitani, a riasztó hatást. De a sok se- 
besült az oradeai, aradi, timisoarai és 
a többi nagy város pályaudvarán, 
csak megerősitése volt a sok rossz 
hirnek. A virágosan kivonuló csapatok 
már egy hét mulva, mint szomoru, 
láradt csoportjai a sebesülteknek ül- 
tek vagy lézengtek a perronokon, kór- 
házi elhelyezésre várakozva. 

Jött nemsokára a végzetes marnei 
csata, amelyet először a németek 
diadalaképpen hirdettek a falragaszok, 
holott éppen ez állitotta meg őket 
haladásukban, sulyos veszteségükkel 
és az elvesztett ütközetből származó 
hátrányt későbbi gyors tempója elő- 
haladásuk se tudta kiküszöbölni. 

Jöttek a szávamenti harcok vesz- 
teségei, a Lembergnél, Limanovánál, 
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Rohatinnál és a szorosok védelmében 
alkalmazott helytelen stratégia ka- 
tasztrófái, az orosz betörés, vele pe- 
dig a pánik, a menekülés, az elkese- 
redés a német hadvezetőség önző 
rendelkezése miatt, amellyel az szö- 
vetségese országát védtelenül akarta 
az ellenség prédájául dobni. Eztf a 
veszedelmet csupán annak az erős 
akaratu államfériinak a határozott föl- 
lépése akadályozta meg, aki emléke- 
zetében az emberi hálátlanságot örökre 
hirdető vértanuja marad nemzetének. 

Győzelmek sorozata jött azután 
és ujra veszteségeké. És a vég: egy 
felfordult világ, amelyet semmikép se 
lehet talpra állitani, ma se. 

Mert a háboruszülte nyomoruság 
hidráját legyőzni nem akadt még 
isteni erejü Herkules. És ehhez talán 
ezer Herkules is kevés volna. 

E mai napon egyébirán jó és 
ajánlatos volna visszaen lékezni Pasics 
volt szerb miniszterelnök szavaira, 
amelyeket a belgrádi osztrák követ 
gőgös nyilatkozatára mondott, válasz- 
képpen : 

„Az urak azt hiszik védtelen nyulra 

vadásznak, pedig esetleg farkasra 
találhatnak !' 

Igy is történt. Az osztrák zsarnok- 
ság százados gőgje pusztulásba vitte 
ártatlan népeit, de ő maga, bár néhány 
évszázaddal elkésve, megsemmisült. 

És a tanulság szélesebb és szü- 
kebb körben egyaránt az, hogy a hiu 
elbizakodottság, amikor azt hiszi, 
hogv büntetlenül vadászhatik ártatlan 
és védtelen nyulakra, farkasokra talál, 
amelyek, megérdemelten, szétmarcan- 
golják. 
zözzmllő 

Tárgyalások 
a dunai egyezményről 

A római francia nagykövet megbeszélést 
tartott a kisantant képviselőivel a dunai 
egyezmény ügyében. 

Miniszterek 
a mikrofon előtt 

A város vezetősége lelhivja a lakosság 

figyelmét a ma esti 8 órai közigazgatási kon- 

ferenciára a bucuresti rádiónál. Beszél Sassu 

földmivelésügyi miniszier a buzaértékesités 

problémájáról, Nistor miniszter a munkaügy- 

ről és Dumitriu miniszter a turisztikáról. 



Nem biztos a pótvásá 
Salonta város vezetősége eredeti- ] pótvásár lesz Salontán, tönkremegy a 

leg ugy tervezte, hogy augusztus 1én kereskedelem és ipar. A tanács még 
pótvásárt rendez. A kereskedők és 
iparosok egy része ellenszenvvel fo- 

nem határozott végérvényesen ebben 
az ügyben s igy kétséges a pótvásár 

gadta a pótvásár tervét, mondván, ha ! megtartása. 

Deresedő feijjel 
az iskolapadokban 

Hogvan élnek a bihormegyei reformáius tanitók 
a nyelvtaniolyamon? 

Tovább akarom folytatni a bihar- 
megyei kisebbségi tanitók románnyelvü 
tanfolyamáról szóló leirásomat. 

Bizony mondhatom mindenkinek 
rosszul esik a családjától távol, egy 
idegen városban, idegen arcokat látva 
hat hosszu hetet tölteni. Családos 
embereket látok, akik egyszerü kis 
ágyukon ülve lehajtott fejjel mélyen 
elgondolkoznak s 

nem egyszer láttam könnyező 
szemmel beszélnek otthon 
hagyott hitveseikről és drága 
kicsi gyermekükről 

Ha szabad idejük van, megállnak a 
parkokban játszó gyermekek körül s 
ugy nézik és élvezik a játékot mintha 
az ő tanitványuk, vagy ő gyermekük 
volna. 

Nagyon sokat kell tanulni s 
bizony az 50-60 éves tanitók nehezen 
tudnak lépést tartani a fiatalabb 
generációval. Látok idegen arcokat, 
akiknek fáj, hogy amit ma megtanult, 
holnap már felejti. 

Még szerencse, hogy vannak 
köztünk zseniális nyelvérzék- 
kel biró tanitók, akik a 

gyengébbeket segitik és utba- 
igazitást adnak nekik. 

Különösen a román nyelv elsajátitására 
forditanak nagy gondot, amely beszél- 
getés utján történik. Eddig 11 tanár 
igyekezett tömni a tudományt fejünkbe, 
de bizony nehezen megy ez a dolog. 
Minden rossz tanuló a hátsó padokba 
huzodott, ugy csinálunk mint a 
gyermekek, elhuzódunk a tanárok 
elől, mert félünk, hogy gyakran fel- 
szólit bennünket. 

Nagyon örülünk a szombatnak és 
vasárnapoknak, mert ezeken a napo- 
kon nincs tanitás, ilyenkor kirándulásra 
megyünk és a tanárok mutogatják 
meg a nevezetesebb helyeket. Már 
voltunk a legszebb türdőkelyen 
Cálimánestiben s legközelebb erről 
a kirándulásról irok. Tanulmányi ki- 
rándulásra is megyünk Curtea de 
Arges-re, ahol a királysirokat fogják 
megmutatni. Nagyon szép vidéken 
vagyunk s gyönyörködünk a fellegek 
és hegyek harcaiban, amely után 
gyakran bőséges esőnk van. 

mMáthé Cajos 

ref. tanitó. 

Az udvarias rendőr 
Budapestről jelentik: A bucurestii 

spanyol követség titkára, Salipe Alco- 
ver Magyarországon keresztül igyeke- 
zett autóján Prágába. 

Kisujszálláson kifogyott a gépko- 
csi benzinje és miután erre a követ- 
ségi titkár nem számitott, nem volt 

A benzintankos nem volt hajlandó 
idegen pénzért benzint adni, végül is 
előkerült Kovács Lajos kisujszállási 
rendőrőrmester, ski a diplomata he- 
lyett kifizette a 17 pengős benzinszám- 
lát. A budapesti spanyol követség 
másnap táviratilag 50 pengőt küldött 

magyar pénze, hogy benzint vehessen. a derék rendőrőrmesternek. 

Sikkasztásért 
letartóztatták egy község hivatalnoki karát 

Orhei. Az ügyészség bevezette a 
vizsgálatot a dascovai községháza 
tisztviselőkara ellen, amely egészen 
hihetetlen módon megkárositotta a 
községet. A vizsgálat során megállapi- 
tást nyert, hogy a községi bevételeket 
egyszerüen eltulajdonitották és az ál- 
lamsegélyek hováforditásáról sem tud- 
tak beszámolni. Miután az ügyészség 
befejezte a vizsgálatot a községháza 

egész tisztviselőkarát letartóztatásba 
helyezte. 

a e. 

I küözönség köréből 
Felkértek bennünket annak közlésére, hogy az 
Arad felé vezető uton lévő halálkanyarulatnál 

már a deszkák is elkorbadtak. Egy kocsi sem 
tud keresztül hajtani a pallókon. Vajjon mi 
lesz, ha egy halálos szerencsétlenség történik? 

Tempa Mihály 
Ma, kedden 67 esztendeje annak, 
hogy Tompa Mihály meghalt. A mai 
magyar iljuság nem tudia, dehogy is 
tudja, ki volt Tompa Mihály? Költő 
volt, a sziv költője, a hanvai rtefor- 
mátus pap, a Viragregék költője. Ő 
irta a Madár fiaihoz" c. hires alle- 
górikus verse!t, melyben buzditja kől- 
tőtársait a dalra, szemben az osztrák 
elnyomatással. 

Száraz ágon hallgató ajakkal, 

Meddig ültök csüggedt madarak ?" 

kérdi rezignáltan. Nagy költő volt. A 
magyar irodalomtörténetben igy állnak 

egymás mellett a nevek: Petőli, Arany, 
Vörösmarty, Tompa. Négy lángsugár. 
Négy Géniusz. Sokat szenvedett, so- 
kat csalódott Tompa Mihály, akit - 
mint minden magyar költőt - halála 
után értékeltek. (- 

....................... 
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Ki okozot! uccai botrányt? 
A bérkocsisok felkértek annak közlésére, 

hogy a legutóbbi uccai bolrány hőse Egri 
János volt. 

.. 

Sirfeliratok 
Itt nyugszik Kis, 

Ki nem valami his- 

Tória iró volt, hanem fis- 

Léderből dolgozó csiz- 
Madia mester volt Mis- 
Kolcon. 

Ő neve volt Kis Borbála, 
Erényes leányzó vala, 

Gyászolja egyetlen magzata, 
Átván maradt fia : Pista. 

.. 

Egy milliót nyert 
egy salontai 

szegény emher 
az osztálysorsjáték legutóbbi huzásán. Többen 
felkeresték és megkérdezték tőle, hogy már 
teljes a botdogsága ? A szerencsés nyerő a 
következőképpen válaszolt? Vasárnap aug. 
4-én a Népkertben lesz az Iparos Dalegylet 
népünnepélye, ahol rengeteg szép értékes 
tárgy lesz kisorsolva. A tárgyakat mindenki 
megtekintheti Suciu Aurél főféri üzletének hi- 
rakatában, ha ott is megnyerem a főnyere- 
ményt akkor én leszek a világ legboldogabb 
embere. 

Tehát viszontlátásra aug. 4-én vasárnap 
a Népkertben. Próbálja ki mindenki a szeren- 
cséjét ! ) 
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Lehet-e 
malom 

Salonta város lakósságának két- 
égkivül egy igen fontos problémája, 
hogy lehete őrölni? Mi lesz a 
almokkal? Mi lesz a gyakorlatban 

h legujabb rendelet hatása ? Ugyanis 
endelet jelent meg, mely a mal- 
mokat két kategóriába sorozza. 
evezetesen vámőrlő (paraszt) malmok 

És kereskedelmi. 
Annakidején, mikor 

Mrefekturán értekezlet 
....... 

a vármegyei 
volt, foglal- 

Miloz Rokos megvakult mérnök- 
nek ez a találmánya nem a kar- 
ezetők gépi helyettesitésére szolgál,! 
anem lehetővé teszi, hogy a vakok 

ének- és zenekarainak vezetői könnyeb- 
ben teljesithessék nehéz felodatukat. 

látóknál megszokot vezénylési 
ód itt nem alkalmazható és ezért 
agy munkát és figyelmet kiván a 
zene és énekkarok világtalan tagjaitól 
az ütemszerü pontos együttmüködés. 
Az „elektromos karmester" ugy segit 
ezen a hiányon, hogy minden énekes 
enyerébe - a zenekari tagoknak alsó 
ábszárára kis fémdobozt erősit. 

A városi tanácshoz adresszáljuk ezt 
cikket. Életveszélyről van szó, 

tgősen intézkednui kell. 

aria uttal összekötő piciny uccácskában 
an „gy csatornyanyilás. Közvetlenül a 

... 

Salonta város vezetőségéhez felsőbb 
elyről rendelet érkezett melyben közli a 

árossal, hogy a veszett kutya által meg- 
rt egyéneket ingyen kötelesek a Pasteur 
....... 

al Mint Londonból irják, hat hónap- ; 
ezelőtt bocsájtották vizre a Cudu 
i hajót, amelyet azóta a szeren- 

tlenségek egész sorozata kbisért. 
hajó Londonból Ázsia felé indult 
az első szerencsétlenség az volt, 

tehát 

A Str. Reg. Ferdinand utat a Sir. Regina 

Salonta 
nélkül? 
koztak Salonta speciális helyzetével is. 

zet, hogy Salontának nem lesz egyet- 
len parasztmalma sem, hanem mindet 
kereskedelmi malmoknak dekrarálják. 

A Balogh malom kérte, hogy 
vámőrlő jelleget nyerjen, 
prefektura el is ismert, a miniszteri 
jóváhagyás a napokban érkezik meg. 

Holnap a többi malmok helyzeté- 
vel foglalkozunk. 

Elektromos karmester 
Elektromos vezeték köti össze ezeket 
a dobozokat a karvezető asztalkájával. 
Az áram bekapcsolására a fémdoboz- 
ból két tompa tü emelkedhet ki. Az 

egyik tü a karvezető gombnyomására, 
vagy gépi átkapcsolással automatikus 
san állandóan jelzi az ütemet. 
A második tü más jellegü vibráló 

érintéssel figyelmeztet a különböző 
szólamok, szoprán, alt, stb, vagy 
hangszerek belépésére, vagy hang- 
erősségük változtatására. Egy négy- 
szólamé, 24 tagu énekkar már fel is 
van szerelve 

1 mester"-rel. 
... 

ilyen ,elektromos kar- 

S. O. S. a gimnázium előtt 
I gimnázium épülete mellett. A gődőör 

dóan vizzel telve. Bárki beleeshet. 
még halálos szerencsétlenság 
kérjük az érdekelteket, 

állan- 

történne, 

hogy minél előbb 
tegyék meg a szükséges intézkedéseket. 

Megmart egyéneket ingyen szállitanak 
a Pasteur intézetbe 

intézetbe szállitani, ugyancsak a visszautazás- 
ról is a város gondoskodik. Természetesen 

csak abban az esetbeo, ha a megmart 
egyénnek nincs vagyona. 

A sorsüldözött hajó 
amikor egy olyvan 
érkezett, hogy a fedélzeten három 
utas megfagyott. Néhány nap mulva 
a hajó olyan hóviharba került, - ez 
még februárban volt, hogy öt 
napig kénytelen volt egy helyben 

hideg zónába 

Első pillanatban az volt a hely- 

amit a 

Mielőtt- 

Iparos Dalegylet népünne- 
; pélye augusztus 4. a népkertben 

Olcsó helépőjegvek, szenzációs misorszámok, cigányzene! 
smsöö 

vesztegelni. Azután tüz ütött ki a 
hajón. Egy másik alkalommal olyan 

gépzavar következett be, hogy alig 
tudott a legközelebbi kikötőbe befutni, 
a z áruk kirakodásánál pedig lezuhanó 
ládák két hajótisztet ütöttek agyon. 

Anmikor a babonás matrózok látták 
a szerencsétlenségeknek ezt a 

sorozatát, egymásután szökdöstek el, 
ugy. hogy végül a hajó Wiadivosztok 

kikötőjében személyzet nélkül maradt. 
Most ott vesztegel és még mindig 
nem sikerült olyan matrózokat találni, 
akik hajlandók volnának szolgálatot 
vállalni a sorsüldözött hajón 

Crtlesités 
Értesitem a n. é. közönséget, hogy 

villanyszerelési és mechanikai 

üzemel létesitlettem, 

ahol minden e szakmába vágó munkát igen 
jutányos árban vállalok. 

Megrendelések a Kiss Mihály féle festék 
üzlethen, Str. Reg. Ferdinand 25. szám alatt 
adhatók fel. 

A né. közönség szives pártlogását kérem 
Dolacsek őlemér 

villanyszerelő és mechanikus. 

deedddedee 

Időjárás jelentés 
Élénk nyugati szél, több helyen zápor- 

eső és zivatar. A hőmérséklet csökken. 

. 

Wild lózset, volt salontai 
szngaztató, öngyilkos 

e 
Bizonyára sokan emlékeznek még Wild 

József szinigazgatóra, aki többször járt Sa- 
lontán társulatával együltt. 

Most tárgul-muresi jelentés közli, hogy 

Wild József a sétakert egy padján megmér- 

gezte magát. Haldokolva szállitották be a 
kórházba. 

öööö 

Salontaiak sikere Mnton 
Lelkes derék salontai műkedvelők a leg- 

utóbb rendezett anti táncos összejövetelen 
résztvettek és fölényes sikert arattak. A szép- 

számu közönség lelkesen megtapsolta a sze- 
replőket. akik tudásuk legjavát nyujtották. 

üz ember, aki ölt 
Miskolc. 20 évvel ezelőtt Kádár Imre 

gazda megölte Bagosi Sándor nevü bearátját. 
A gyilkost 5 évi legyházra itélték. Kiszaba- 
dulása után Amerikába vándorolt. Pár nappal 
ezelőtt Bagosi Julia, a meggyilkolt 21 éves 

leánya 150000 dollárt kapott Amerikából Ká- 

dártól, aki igy akarta jóvátenni szörnyü bü- 
nét. 
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Kiutasitották az ö 
" 

Berlinből jelentik : Siegnitz német vá- 

roska polgármesteri hivatala rendeletet bo- 
csátoit ki, melyben felszólitja a zsidóságot, 

hogy zátos határidő belül hagyják el a város 
területét. A rendelet kibocsátására az adott 

isszes zsidókat e
gy nét 

városkából 

okot, hogy az utóbbi napokban ismét rend- 

kivül elszaporodtak az incidensek a zsidó pol- 

gárok és a nemzeti szocialista érzelmü lakos- 
ság között. A rendelet érthető izgalmat kel- 
tett a kiutasitott lakosság körében. 
öell 

London lakossága, 10 millió 
A londoni grólság - ez a régi 

London hivatalos neve - most tette 
közé az angol főváros 1933 as 
népesedési statisztikáját. Ebből ki- 
derül, hogy 1933-ban az eredeti 
Londonnak 4.3000.000 lakósa volt, ! 
tehát kétszázezerrel kevesebb, mint 
az azt megelőző két esztendőben. 
Ez a szám természetesen csak a belső 
Londonra vonatkozik, nem pedig a 

majdnem tizmillió 

külvárosokkal 
Londonra. 

egybeolvasztott Nagy 
Mert Nagy-Londonnak ma 

lakósa van, mig 
1921 ben csak 7.600.000 volt. A város 
vagyona az utolsó tiz évben 117 
millió fontról 160 millió fontra emel- 
kedett. A többi közt még egy érdekes 
adatot közöl ez a kimutatás. A londoni 
postahivatalokban 1933 „csak" 13 
millió táviratot adtak fel. 

öö ö 

Morgánék Salontán is javitották 
telefonvonalakat 

Pár nappal ezelőtt a Morgan 
telefonvállalat kiküldöttei megérkeztek , 
Salontára. l 

Az Arad felé vezető uton állitot- 
fel a munkások a sátrat, ott! 

SPORT 
Nem a Makkahea, hanem 
az NSC volt fölényben 

Az NSC nagyszámu szurkolói közül fel- 
kértek bennünket annak közlésére, hogy a 

vasárnapi NSC-Makkabea meccsen, mely 
természetesen a mi fiaink győzelmével vég- 

zödött, nem a Makkabea volt fölényben, ha- 
nem az NSC. Ugy leszögezte a Makkabeát, 

hogy ugyszólván minden pillanatban az NSC 
volt óriási fölényben. 

e 

- Vigyázat! Félreértések elkerü- 

lése végett közöljük, hogy az AMTE-lJiul 
mérkőzés nem Petrosaniban, hanem Aradon 

volt megtartva. Vigyázni kell nagyon a sport- 

közönségnek, ne üljön fel hamis hireknek. 
... 

ták 

- Arról értesülünk, hogy a helybeli 
Törekvés sportegylet augusztus 18-ra lekö- 

tötte az oradeai CFR komplett csapatát. 

Baleset érte a Ripensia 
kapusát Salontán 

Pavlovits, a Ripensja kiváló kapusa 

baráti látogatásra érkezett Salontára Ritterhez, 
az NSC kapusához. Tegnap Pavlovits 

a strandon volt s ott könnyen végzetessé 

válható szerencsétlenség érte volna, amennyi- 
ben az ugródeszkáról a medencébe ugrott 

s az ugrás következtében a medence alján 
megsérült a feje. 

A gyógyszertárban 
segélyben: 

vi 
1 

KISEBB magánházat bérbe vennék. Ci- 
met a khiadóba kérek. 

részesitették első 

hálnak és onnét indulnak a munkára. 
Kijavitják az összes rosszkarbanlévő 
teletlonpóznákat, a düledezőket meg- 
erősitik. 

Ez 

Országos vásár 
A sebisi országos vásárt augusztus 14-én 

tartják mng. Mindenféle jószág felhajtható. 

Egy hét a város életéből 
A salontai anyakönyvi hivatalban a mult 

héten a következő bejelentéseket eszközölték : 

Született : Geszti Lajos, Lajos Gabriela 
lrén, Szathmári Ferenc, Salaru Margit, Jaraba 

Iona, Cismas Atanásie, Borbély Rozália, Pikó 

Sándor, Pikó Mária, Répási Irén, Balogh Er- 
zsébet. 

Házasságot kötöttek: Jámbor Lajos- 
Szabó Juliánna, Cseke Lajos-Pop Margareta. 

Meghalt : Geszti Lajos 1 napos, Kun 

Eszter 64 éves, Nagy Mihály szül. Ba- 

gosi Sára 84 éves, Nagy Imre 1 hónapos, 

Salaru Margareta 1 napos, Mados Sándor 67 
éves, Crisan Mihai Gheorghe 11 hónapos ko- 
rában. 

Itt a nyár 
Gondoskodjék nyári ruházati cikkekről 

Sportingek, fürdőtrikók, férfi nyári 
ingek, zoknik, női és gyermek 

szandálok, kalapok, nyakkendők 

dús választékban, legolcsóbban 

Kovács Lajos 
divatáruházaban 

Nagy hadgyakorlatok 
MNMuszíriában 

Bécsi jelentések közlik, hogy Auszíriá- 

ban szeptember 6-án kezdődnek meg a nagy- 

arányu hadgyakorlatok. 

Konstantinápolyba akart repülni. 

ujságpapit 12 lei. 
Tfincaiut. 

leszállása Bucuresi en 
Bucuresti jelentés közli, hogy egy n 

pilóta kényszerleszállast végzett. A pilóta 

Paraszttüntetés a nyomot 
mialt 

Koppenhágai jelentés közli, hogy 'a dán 
parasztok nagyarányu tüntetést rendeztek a 
nehéz gazdasági helyzet miatt. A tüntető tő. 

meg szinpatiájáról biztosította a kormányt. 

Kérem egy szóra!.. 
Figyelje meg áraimat : Gumitalpu cipő 70, 

női vászon divatcipő 135, ferfi barna cipő 

65, férfi trikó ing 55 lei. Szandálok min 

den számban, fürdődresszek, cipők, sap. 
kák, zsemperek nagy választékban. Minő 
séggel és árral ön is meg lesz elégedve. 

fubinné luu inlin 

Hiirtotta feleségét és 
gyermekét, majd a kutha 

ugrott egy sazda 
Bajáról jelentik : Bocsa községben Krév 

István gazda feleségét és tizenkétéves gyer- 

mekét bezárta, azután rájuk gyujtotta a há- 
zat. Mindketten benneégtek. Krévi amikor 
tudatára ébredt annak, amit őrültségi roha- 

mában elkövetett, az udvaron lévő kutba ug- 

rott és meghalt. 
mua zatztalaetnat 

Ma este fél 9 kor az Iparos Dalegyle 
vegyeskara próbát tart. Kérjük a tagok pon 

tos megjelenését. Elnökség. 
acsunoa eüllk 

Felakasztotta magát, 
meri félt az onerációtól 

A miskolci Erzsébet kórházban mel 
akartak operálni Kupai Sándor hatvanévt" 
gazdálkodót. Kupai annyira megijedt a köny 
nyebfajta mütéttől, hogy megszökött a kór 
házból. A szerencsétlen ember hazament la' 

kására és a padláson felakasztotta magát. 

Legolesáth nátés lérii iivatelpákal 
nyári szezónra különleges modellekei 

ERGURE elpészalón késl 
kivételes olcsó árak mellett. Regele Ferdi- 

nand 8. Nagy Gyula ház. Tanulót felveszek.[ 

JAVITÓ és fölvételi vizsgára tanulókat 
előkészitek. Str. Regina Maria 1. szám. 

VALÓDI ecetágyi garantált 109/0 05 
ecetszesz 1 liter 12 lei. Saiát pörkölésü kávé 
(6 téle kávéból) 10 deka 18 lei. 1 kg. román 

BALOGH tüszerüzletében, 
10-12 

Jóházból való 4 középiskolát végzett 
futtanulónak fifelvesz az Az Újsá 
nyomdája. 

.. 

lüntetés a csehek ellet 
Varsói jelentések közlik, hogy Varsébil 

mintegy 20000 ember tüntetett a Teschenb 
maradt 150000 lengyel mellett. A tüntetők z 
hangoztatták, sohasem egyeznek bele, he 

Teschen a cseheké legyen. 
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